



宋都美域·景上名门是按照港式豪宅标准在河西打造的大平层典范作品

名车血统
霍希Horch



奥古斯特·霍希 (August Horch) 是德国汽车工业的先驱者之一,也是奥迪公司的创始人,奥迪四环徽标中其中一环就是指霍希(Horch)汽车。

1926年秋天,霍希·韦尔克公司展出了Horch 8和精巧的车身外形引起关注,为竞争对手树立了标准。从此Horch 8成为汽车制造业中优雅、豪华及最高标准的代名词。

作为奥迪的前身,霍希轿车是德国汽车工业中最卓越的产品之一,在豪华轿车领域占据领先地位,并以其卓越的制造质量和标准在汽车工业中树立了尊贵和完美的典范。

典藏豪宅
宋都美域·景上名门



与霍希品牌内涵极为类似,宋都美域·景上名门是按照港式豪宅标准在河西打造的大平层典范作品,同为优雅、豪华和最高标准的代名词。

香港富豪专享的精装修南京也有!宋都美域·景上名门以“殿堂级传世尊邸”为规划理念,创造性地邀请何显毅建筑师与香港贝尔高林景观公司联手打造,并由广州星河湾合作团队——景龙装饰负责室内装修设计,该设计公司专为香港顶级富豪打造豪宅精装修,其设计施工标准堪称豪宅界一流。

宋都美域·景上名门 与香港顶级豪宅同步

动态

宋都美域·景上名门7号楼为小区中央楼王,仅52套,均价28000元/平方米,装修标准专家评估6000元/平方米,房源面积200-310平方米,主要是200、276、230、310平方米四种面积段。总价500多万元起,2011年年底精装修交付。

项目地址:建邺区河西大街南侧
贵宾专线:025-86406999



优雅、豪华和最高标准是宋都美域·景上名门的代名词

名贵石材手工打磨

哪里有名贵石材,哪里就有富丽堂皇;哪里有名贵石材,哪里就有高贵典雅。这一点在宋都美域·景上名门7号楼楼王52套稀缺大平层同样不例外。这里的石材除了名贵,更达到零污染级别,让尊贵的业主放心享受奢华。

记者了解到,景上名门的精装选材足迹遍及全球。社区大堂的装修主要采用纯进口石材,如凡尔塞金、诺娃米黄、松香玉做的水刀拼花造型,中心用“玉”镶嵌其中,更体现了社区的尊贵与罕见;大堂两边为欧洲茶镜,并设置一些沙发为业主及访友提供更人性化的歇息交谈空间。四个柱子采用纯进口的凡尔赛金石材包裹,尊贵大气。据介绍,这批进口石材来自阿富汗、土耳其、巴基斯坦等地。

7号楼楼王内所有套型内部也采用了同样的石材,体现出

不凡的品质感。在入户大厅,墙地面大量石材的应用,地面石材拼花与墙面石材装饰柱的精细处理,无需自说尽显此品质感及豪华感。尊贵石材分别来自石材图案,采用水刀拼花,无缝拼接。这些凡尔赛金、金世纪、水刀拼花、帝皇金、古典米黄、松香玉等石材基本没有辐射。

进入样板房室内,黑色中带有金色纹理的黑檀木,与各类天然石材在灯光的照射下相互辉映。样板房的各类大理石拼花工艺,采用了毫米级施工要求,缝隙镶嵌拼接得天衣无缝,且全部直角都由手工打磨,需要工人以工时消除锐度。

善用手工是景上名门的一大特色,不论是无缝对接的石材抑或无声推拉的门窗,石材的对接缝以及木石上的手磨线条,凡是机器无法顾及的细节,皆为手工细制。

华丽厨房无可挑剔

在景上名门,光是厨房部分的精装修,无论是使用的品牌、施工工艺还是细节的把控,都已达到无可挑剔的地步。

宋都房产工程部负责人告诉记者,52套精装户型当中,所有厨房内部均引进德国进口柏丽橱柜,该品牌为世界顶级品牌,能自由组合成28000种风格,这次为了体现整体的新古典主义风格,景上名门采用了高光黑橄榄木纹模压板面,柜门的双面镀膜增加耐久性。橱柜内部采用德国海蒂诗阻尼静音滑轨,开合更安静,阻尼抽屉收放更自如,可以有效反复抽拉20万次以上,承重30公斤。橱柜台面为三星人造台面,卫生环保,抗油污能力强。此外还有人性化隐形拉手,不再受拉手的磕碰,消除了安全隐患,使厨房的空间使用更舒畅。

厨房内还引入美国爱惠浦净水器设备,让您随时能喝到新鲜安全的纯净水。格莱达的食物垃圾处理系统,可以方便处理生活中的食物残渣、骨头等垃圾,避免厨房食物残留而引起的异味。FRANKE水槽及龙头,该品牌为全球不锈钢厨房设备的领军企业,也是麦当劳、肯德基等全球指定供应商。冰箱采用进口德国西门子冰箱,全嵌入式,整体性较好。微波炉是进口英国产无边框西门子微波炉,全嵌入式,且为光波无盘设计。吸油烟机、灶具采用蓝牙智能控制,不锈钢背板一抹去油,方便清洁。

厨房内还有一些不得不提的细节,如插座不同于屋内,采用松下120插座面板,更多的插口位,还有连带开关的面板,方便实用。使用三角灯,在光线较弱的地方进行有效的补光。

N个细节点亮卫生间

目前国内最贵的豪宅位于上海“紫园”,一套别墅最低1400万元。据称,一个卫生间的造价够买普通的一套联排别墅。显然,卫生间的数量和装修标准是判断一套豪宅的最基本标准。

在宋都美域·景上名门同样可见一斑。52套豪宅,每一套每一个卫生间都由无数个细节构成。

主卫设置了四件套,座厕、洗脸台盆、淋浴房、浴缸,使用建于1748年的德国唯宝,而它一直以来都是欧洲乃至世界皇室家族的御用品牌。浴缸检查口做法使用暗藏干挂式。主卫生间墙地面为全石材设计。墙面应用灌浆的做法,有效控制了石材的施工空间,也能提高墙面整体防水性能。卫生间镜子背后设有防雾贴,有效加速雾气蒸发,消除镜面朦胧,让洗浴过的雾

气,不再妨碍您欣赏镜中的自己。卫生间台盆下的透光云石设计,隐藏台盆下水管,且丰富柜体效果。坐便器侧边预留电话接口,让您随时沟通,随时聊天。

墙面大量设置了玻璃层板,解决了各种洗漱用品、化妆品等的摆设问题,充分体现人性化。门套采用石材脚座的处理方式,避免了因受潮使门套变形的情况发生。坐便器侧边设插座,方便日后客户增设“智能洁身器”的用电需要。淋浴房内的壁龛设计,有效利用空间,用以摆放洗浴用品,方便使用。淋浴房地面石材面,倒槽分格,起到防滑、减少脚部浸水之效果。主卫雨淋设计,出水均匀,周身都与热水亲密接触,温暖享受。全部选用背进水坐便器,改变以往下进水坐便器露出进水阀和软管的问题。